

你就不怕我把吻你的事说出去?

他把姑娘当成了取款机,不到一年勒索7万多

安徽池州人吴士斌,35岁,是个农民。日前,他因涉嫌敲诈勒索罪被鼓楼检方依法批捕。

去年,吴士斌在杭州打工,偷自行车被警察抓过。后来,他辗转来到南京,应聘过几家单位做保安,结果人家知道他有盗窃前科,辞退了他。

吴士斌做保安时,有次帮公司职员姚敏邮寄东西,见她乖巧可爱,心生好感,悄悄留下对方手机号,开始试探着联系她。姚敏是南京人,平时家教很严,很少与异性交往。两人熟悉后,吴士斌提到自己不是父母亲生的,与兄弟姐妹相处不和睦,日子过得很艰难,这让

姚敏很是同情。后来,吴士斌告诉姚敏自己被开除,想借点钱。姚敏给了他1000元。

不久,吴士斌打电话给姚敏,说要感谢她。两人一起吃完饭,吴士斌要送姚敏回家,姚敏怕父母看见,不同意。吴士斌不顾姚敏反对,一直跟到姚敏家门口,趁姚敏不备,强行吻了她一下,姚敏吓得把他推开,又气又恼。吴士斌借机要钱,姚敏怕别人看见,掏出500元让吴士斌走了。

担心别人知道自己被吴士斌吻过,姚敏的心病,却成了吴士斌的“机会”。

今年4月底的一天,吴士斌打

来电话,说自己想学驾驶请教练吃饭,让姚敏给他钱。姚敏说不给,可她随后就收到吴士斌的短信:“那你不怕我把你借钱和我吻你的事情,告诉你们单位和你的家人?”姚敏无奈,取了1万元给吴士斌。一个月后,吴士斌又说女朋友怀孕,仍要钱。姚敏说自己实在没钱,吴士斌用老办法吓唬她,不断打电话和发短信,让姚敏去借,否则他就不客气。姚敏又凑1万元给他。

总被吴士斌纠缠,姚敏也想躲开,可她也想不出好办法。吴士斌的电话和短信,都是拿亲吻说事。“你再不给钱,我就把我们的事告

诉你单位同事和你家人,我什么事情都能做得出来,你看着办吧。”“不给钱,我就让你们小区的人都知道我们的关系。”姚敏很害怕,觉得这事说不清楚,没法跟家人交代,又担心传出去影响自己声誉。这种纠结让她不得不再满足吴士斌。她前后给吴士斌打过十几次钱,总共7万多,每当看见吴士斌的电话或者短信,就会高度紧张。

吴士斌跟踪过姚敏的车,知道了姚敏父母的住处,还在姚敏家门口贴字条:姚敏欠我的钱,请你们转告她,把钱给我,不能再拖了。后来,吴士斌直接写信放进姚敏父母的信箱。姚敏焦虑得不行,

辞职,待在家中不敢出门。

后来,面对家人的一再追问,姚敏忍不住说出真相。想到自己和吴士斌毫无瓜葛,可因胆小怕事,甚至影响到了家人的安全,姚敏特别后悔,报警。

9月初的一天,吴士斌再次给姚敏打电话要钱,被抓。

事后,吴士斌交待说,他没有经济来源,平时开销很大,而姚敏实在太单纯太老实,他就利用了她这种心理。勒索来的钱财,基本都挥霍了。

(文中人物系化名)
通讯员 李国田 阿治
快报记者 张瑜

应师傅大喝一声:我是麒麟派出所的!

三个歹徒开车逃走 我家老太金耳环保住了

前几天,家住江宁的姚大姐让老伴写了封感谢信,找人打印出来,还做了一面锦旗,送到泉水农庄保安队。感谢信上这么写着:要不是这位保安见义勇为,我家老太一副耳环保不住了。姚大姐要谢的是一位姓应的保安,事情发生在十几天前。

10月13日上午9点多,60多岁的姚大姐拎着菜篮子下地,经过绕越高速公路的一座天桥。桥中间停

着一辆面包车,有个男的走在姚大姐前面,突然,那个男的身上掉下来一个东西,姚女士正要叫住他,告诉他丢东西了,这时,后面跑来另一个男的,捡起了东西。

男人打开看了看,低声和姚大姐说:“这东西是我们两个人看到的,那就我们俩平分。”姚大姐说自己不想要别人的东西。男人拉住她,说捡到的东西挺贵的,姚大姐可以用戒指换。姚大姐搪塞说:

“这戒指我戴了很多年,都长到肉里面去了,取不下来。”男人又说,“那您可以用耳环保。”

姚大姐继续往前走。又来了个骑车的男人,两人围住姚大姐。姚大姐吓住了:“你们要干什么?”

两人不答话,其中一个伸手扯下姚大姐的一只金耳环,姚大姐的耳朵顿时流血了。男人正要动手扯另一只耳环,身后传来一声大喝:“你们在干什么?”

大喝一声的,就是泉水农庄保安队的应师傅。不过,两个男人并没有被应师傅吓住,他们反问:“你是谁?关你什么事。”

应师傅打量了一下两人,他们人高马大,估计自己不是对手,“我是麒麟派出所的,这个当然关我的事。你们马上跟我去派出所一趟。”

男人脸色变了,嘴上还是很强硬:“你不要多管闲事,小心我们对你不客气。”说着,将耳环保到

了姚大姐手上,拔腿就跑。

应师傅追过去,拉住一个男人,又被他挣脱。抢耳环的两人上了面包车,丢东西的男人也上了车,跑了。应师傅赶紧记下车牌号,姚女士这才缓过神来。

应师傅今年49岁,年轻时当过兵。应师傅报警后,警察告诉他,车牌号是假的。“这些人应该是惯犯,抢劫之前做了很多工作。”应师傅说。 见习记者 刘欢欢

上牙有恙,下牙痛

小心牙痛也会“混淆是非”

李大爷七十多岁了,身体一直很好,吃得香睡得沉。可最近却被牙痛折磨得痛苦不堪:左边下牙疼痛总是一阵阵发作,吃饭、喝水时疼痛会加剧,连累得半边头也头痛欲裂,夜间疼痛较白天剧烈,几乎不能躺下。消炎药吃了也不管用。无奈之下,家人送李大爷到南京市口腔医院就诊,牙体牙髓科副主任医师章以娴检查后发现,李大爷左边上牙得了牙髓炎,所以牙疼。

□通讯员 周炳荣 史张丹 快报记者 李鑫芳

上牙有问题,为何下牙痛?

李大爷和家人疑惑不解,明明是下牙疼痛,医生怎么说是上牙出了问题,一定是医生搞错了。章主任指着李大爷左上牙的牙片,非常耐心地解释道:“您的牙因为龋坏,俗称蛀牙,细菌侵袭到了牙髓,牙髓存活在牙体硬组织中,一旦发炎易引起水肿,压力增大牙疼就非常剧烈,而支配牙髓的神经是三叉神经,这根神经既支配上边全部牙齿,又管

理下边所有牙齿,某颗牙一旦有炎症,都有可能影响到神经元支配的其他牙齿,产生疼痛错位,同时感觉到头痛,最后都说不清是哪颗牙疼。”

牙髓炎不疼也要注意

听了章主任的分析,李大爷仍然将信将疑。于是章主任用冷水刺激了一下患牙,李大爷立刻感觉到一阵疼痛袭来,章主任告诉他,这颗被刺激的牙正是左上牙,而不是下边的牙,这正是牙

髓炎的独特之处:疼痛为主,一阵一阵,半边头疼,不能定位,夜不能寐,冷热敏感,吃药无效。

专家提醒,有些病人经过数日牙痛后症状减轻了,以为病好了,就不再治疗。这是错误的。经过一段时间后,坏死的牙髓内的细菌和细菌牙髓毒素可以通过根尖孔向牙齿根尖外扩展,可引起根尖周围炎症,这时又可引起牙疼。所以不能简单以为牙不疼了,牙病就好了。

患牙髓炎时,必须经过正规的牙科治疗才能治愈。根管疗法治疗牙髓炎,是以机械和化学处理的方法,清除根管内的感染源,经过根管冲洗、消毒和充填,从而防止再感染,保存患牙。治疗好的牙齿可以长期存留,还可以作为镶牙时的基牙使用,所以被认为是牙髓炎的最佳治疗方法。

她健康

60岁以上女性仍要防宫颈癌

35岁和50岁左右是宫颈癌发病率较高的两个年龄段,很多老年女性认为过了60岁就不用担心患病了。东南大学附属中大医院妇产科沈杨博士指出,这种认识是不正确的。虽说在宫颈癌的患者中60岁以上的女性比例相对较少,大概不超过10%,但患病风险依然存在,所以不能掉以轻心。

宫颈癌的发病原因主要是感染人类乳头瘤病毒(简称HPV)。感染这种病毒之后,一般来说潜伏期较长,短的可能会5~6年,长的甚至超过10年。早期的宫颈癌基本没有什么症状,尤其是老年妇女的宫颈萎缩,更不易发现。宫颈癌的年轻患者主要表现为接触

性出血,如性生活、妇科检查及便后出血,也可表现为经期延长、周期缩短、经量增多等。而老年患者则一般是出现绝经后自发性的不规则阴道流血。宫颈癌患者一般都会有阴道排液增多的症状,分泌物呈白色或血色,稀薄如水样或米泔样,有腥臭味。晚期可能会有大量脓性或米泔样恶臭白带排出。专家提醒,定期进行筛查是可以早期发现和预防宫颈癌的。60岁以上的老年女性也应该每年进行一次排查。特别是有绝经后阴道出血、宫颈异常排液等症状的,要特别注意。

通讯员 吴叶青
快报记者 李鑫芳

五成不孕不育者试过偏方

专家:治不孕,先“扫盲”

据统计,我国城市育龄女性一成以上处于不孕不育状态。而这些患者中,有五成表示自己曾尝试过偏方。对于这个数据,八一医院不孕不育诊疗中心王洪玲医生介绍说,在门诊中,差不多也是这个比例,“不少患者在跑医院就诊的同时,也会尝试偏方治疗,在就诊人群中,使用过偏方的人数差不多占总人数的一半以上。”确实,相信偏方,盲目就医,是许多不孕不育者常见的问题。而得不到系统有效治疗,是过去不孕不育治疗成功率不高的主要原因之一。

“导致不孕不育的原因多达200余种,涉及21个生理环节,任何一个细小的环节均可能导致怀孕不成功,有的环节甚至存在十多种致病因素。盲目求医就可能出现三个大夫看出三种不同病因的现象,患者在迷茫感中疲于奔

命。”王洪玲强调,治疗不孕不育,首先要“扫盲”,要有全局观念,不能“头痛医头”。为此,八一医院不孕不育诊疗中心引进了国际先进六六孕育体系和“孕育星”不孕不育诊疗系统(BSS系统),率先在江苏地区建立起一站式不孕不育诊疗系统。

据介绍,“六六孕育体系”将治疗过程科学地分为六个阶段:21关排查、个性化治疗、促孕、孕产服务、产后康复、育儿引导,使不孕不育诊疗更为科学化、系统化、人性化。而“孕育星”不孕不育诊疗系统在欧美已有十多年的应用历史,被誉为不孕不育治疗“金标准”,它针对女性盆腔、子宫、卵巢、输卵管、内分泌及男性精子精液等问题开发五大诊疗子系统,真正做到明确诊断、科学治疗。

快报记者 张弛

活动看板

体检查出子宫肌瘤 微创技术解忧愁

——454医院“两癌”筛查公益体检正在进行中

45岁的陶女士,在报纸上看到南京454医院国庆期间有两癌(乳腺癌和宫颈癌)筛查,及妇科常规检查的公益套餐,想到自己多年未做过妇科检查,近来一段时间又有小腹疼痛的症状,于是参加了体检活动。结果被查出子宫里长了个5.7厘米的肌瘤,有着近四十年临床工作经验的张坚主任介绍,子宫肌瘤一般症状并不明显,但如果出现临床症状,比如长期月经不规律,白带增多有异味,小腹坠胀、腰酸等,病情已经比较严重了。

陶女士的肌瘤,可采取微创

技术超导凝固刀进行治疗。超导凝固刀是目前备受欧美发达国家妇科专家所推崇的子宫肌瘤治疗方案。它是在计算机全程监控下,对子宫肌瘤瘤体进行精确定位,使超导针由人体自然通道介入病变组织,使病灶在热凝过程中脱水、凝固、缩小。之后在新陈代谢过程中脱落或被吸收甚至消失,使病变结构恢复正常,保护子宫的完整性。不开刀不住院,手术一般仅需30分钟,痛苦小,安全性高。

张主任说,据门诊情况来看,在国庆体检中,有不少患者

都跟陶女士类似,身患妇科疾病而浑然不知。因此女性朋友一定要定期做妇科检查,及时发现并治疗疾病。为解除患者痛苦,南京454医院引进了妇科微创设备,不开刀不住院,安全无痛治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈癌前病变等妇科疾病。

特别提醒:南京454医院公益体检正在进行中,套餐包括乳腺彩超、宫颈刮片、妇科B超、白带镜检、妇科内检。10月8日至31日,体检套餐收费50元。可拨打025-84545554、84545559或登录网站www.454ck.com咨询预约。